



山东铝业公司领导张正基一行 到北大医疗淄博医院调研指导工作

9月18日上午,山东铝业公司党委书记、总经理、中铝山东有限公司执行董事张正基、山东铝业公司财务总监魏立新、山东铝业公司总经理助理张丰杰等领导一行到北大医疗淄博医院进行了工作调研和指导。

北大医疗淄博医院院长曲勇向公司领导汇报了医院经营情况和门诊医技病房综合楼建设进展情况。

张正基总经理等一行领导在听取了医院工作汇报后,对医院的各项工作给予了充分肯定,就下一步工作提出了四点希望和要求:

一是希望北大医疗淄博医院干部职工要进一步转变观念,作为公司改革先行单位,公司领导对医院发展寄予厚望,希望医院要在努力提高学科发展、人才培养、医疗技术服务水平的基础上,进一步明确未来的发展方向和目标,在如何提高办院效率和效益,更好地满足社区群众多层次医疗服务需求上,多动脑子、多想办法,充分利用北大医疗品牌将改革后的医院办好、发展好。

二是要进一步加强过程管理与控制。要把



医院工作目标任务分解到科室,通过加强科室核算和每月的经济活动分析会,对标预算和年度目标,及时查找医院和科室层面存在问题,突出重点、明确责任,加强考核,督促问题整改,规范医院管理,提高医院精细化管理水平,促进医院良性发展。

三是要加快门诊医技病房综合楼建设工程进度。门诊医技病房综合楼建设是医院发展的希望工程,是公司领导和员工以及社区群众热切期盼的工程项目。希望医院在北大医疗的指导、支持下,克服困难,打破常规,加班加点加快项目建设进度。山铝公司将一如既往地支持医院发展,在项目建设上提供帮助,协助解决相关困难,确保项目按计划进度如期完成。

四是希望医院积极探索发展新思路。要融入山铝社区发展规划,积极探索医养结合发展新路,要增强主动服务意识,用改革开放的心态,走差异化发展道路,走出去发现和寻求医院发展良机,提高医院的服务能力和影响力。

曲勇院长表示,非常感谢公司领导对医院改革、建设和发展的关心和支持,坚信在北大医疗和山铝公司的指导帮助下,医院领导班子和全体员工有信心和决心在坚持患者利益第一位的前提下,建设好医院、发展好医院,为公司发展、员工和社区居民的健康保驾护航。(徐永)

北大医疗淄博医院 成为全国十三家 “肺癌筛查培训示范点”之一

9月15日,GE医疗CT新技术汇报暨肺癌基层防治体系启动仪式在济南召开。会上,北大医疗淄博医院被授予“GE低剂量CT肺癌筛查培训示范点”,成为全国十三家示范点之一。

GE医疗是来自美国的全球最大的医疗设备生产公司,其设备及技术水平全球领先。该公司也是唯一取得美国低剂量肺癌筛查的FDA(美国食品药品监督管理局)认证的公司。会上,来自全国的240多名放射科专家齐聚一堂,共同探讨CT新技术及肺癌基层防治体系。北大医疗淄博医院放射科主任王道安、副主任关春应邀出席会议。

王道安主任以《肺结节CT筛查》为题进行了专题报告,通过大量精选病例,向与会专家学者全面介绍了医院CT技术的临床应用,分享了肺癌筛查工作的经验,得到了与会专家的肯定及高度评价。(王科明)



北大医疗淄博医院党委组织专题党课

为了贯彻落实全面从严治党要求,抓好基层党组织工作,严格落实“三会一课”制度,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,激励、教育全体党员聚焦医院目标任务、立足岗位发挥模范带头作用,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,9月18日,北大医疗淄博医院党委书记郭宗新,为全体党员、党员发展对象和部分入党积极分子上了一堂题为“落实党建工作要求,喜迎党的十九大召开”的专题党课。

郭宗新书记首先从十八届六中全会精神讲起,与大家一起学习了全面从严治党的要求,

以及十八届六中全会的重要意义。之后阐述了“两学一做”学习教育常态化制度化的新要求,指出“两学一做”学习教育常态化制度化是重要的政治任务,必须精心组织落实学习任务,坚持学做结合,把查问题、抓整改作为规定要求,并在“两学一做”学习教育中扎实开展“两带两创”活动;强调要认真落实“三会一课”,开展主题党日等活动要与落实“三会一课”制度结合起来。

郭书记分析了1—8月份医院目标任务和运营指标完成情况,强调了医院面临的严峻形

势,要求大家既要树立强烈的危机意识、发展意识,更要坚定完成全年工作任务的信心和决心,认真落实曲勇院长在年中工作会上强调的八项主要工作措施,强化责任意识、执行意识、竞争意识、先进意识,争当“主动型、担当型、严实型、学习型、奉献型”的党员干部,切实发挥模范带头作用,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!最后,郭书记强调“两节”即将来临之际,要筑牢廉洁从业之基,绷紧廉洁从业之弦,做到廉洁过“两节”。

(赵志楠)

齐鲁医药学院临床教学基地落户北大医疗淄博医院



9月26日,齐鲁医药学院临床教学基地揭牌仪式暨齐鲁医药学院2017级临床教学班开班典礼在北大医疗淄博医院举行。山东铝业公司党委副书记、工会主席关晓光,齐鲁医药学院副院长高培福一行五人,北大医疗淄博医院院长曲勇以及院领导班子

出席揭牌仪式,党委书记郭宗新主持会议。

曲勇院长发表了热情洋溢的致辞,介绍了医院的整体情况。他表示,齐鲁医药学院临床教学基地的建立,对于加强医院与齐鲁医药学院的交流与合作具有极大的促进作用。北大医疗淄博医院在教学基地建设的过程中,对教学场地和设施进行统一规划和改造装修,对带教老师进行专门培训和选拔,并与齐鲁医药学院老师充分沟通,按照教学大纲和课程内容安排编制周密的教学计划和见习内容,保证医学生在医院受教育、长才干的同时,经历有意义、有价值的实践历程。同时,希望教学基地在促进齐鲁医药学院与医院和谐发展起到科教支撑作用,为医院的发展提供科教、人才支持。

高培福副院长高度评价北大医疗淄博医院在教学基地建设过程中,做了大量而富有成效的工作。他表示,此次共建教学基地为齐鲁医药学院大学生提供了广阔的实践平台,对双方人才培养、科研教学等方面具有积极的推动作用。齐鲁医药学院将会全力支持北大医疗淄博医院的医疗、教学、科研工作,共同促进双方事业的繁荣发展。高院长希望应聘的45位教师,将丰富的临床经验和精湛的医术传授给学生,并对67名同学提出五点要求:一是珍惜生命,关爱病人;二是尊重老师,服从医院的管理;三是树立主动学习、终身学习的观念;四是努力掌握医学专业知识和技能,保证学有所成、学以致用;五是增强医疗安全意识,注重人文关怀。

北大医疗淄博医院院长曲勇、齐鲁医药学院副院长高培福共同签订《临床教学协议》。山东铝业公司党委副书记、工会主席关晓光,为齐鲁医药学院副院长高培福,为齐

鲁医药学院临床教学基地揭牌。齐鲁医药学院教学处处长张平平宣读《关于临床教师职务聘任决定》。

据悉,9月8日,北大医疗淄博医院组织齐鲁医药学院临床教学班67名同学参加了入学培训。医院分管教学的院领导作了见习动员,对同学们即将开始的临床见习提出了要求和希望。(赵志楠 刘立军)

